
 

VSZ Módosítások a 2013-as évre 

A 2013-as VSZ módosítások a 2012-es VSZ bevezetése óta a tagszervezetek,a 
döntnöki jelentések, az  edzők, a trénerek észrevételei, javaslatai alapján lett 
kialakítva a Vt. Szakág elnöksége által.  
A 2013-as VSZ módosítások számos újítást hoznak a hazai táncsport világába. 
 
Összegezve a 2013. január 20-tól érvényes VSZ módosításokat: 
 

1) a tagszervezeti vezetőknek az adott naptári évben a pár első versenye előtt a 
versenyző könyvében szereplő eredményeket ellenőrizve kell záradékolni 

2) versenyt min. 140 m2 területű tánctéren kell rendezni. A tánctér minimális 
nagysága Magyar Bajnokságokon 160 m2 

3) A versenyorvosnak a verseny kezdetétől a befejezéséig a helyszínen kell 
tartózkodnia. 

4) A Hobby osztály törlésre került és helyette ”E” osztály kerül bevezetésre, 
amely a kezdő osztály lesz az új versenyzőknek, ill. a Hobby osztályosok 
eldönthetik, hogy ”E” osztályban vagy ”D” osztályban folytatják a versenyzést 
0 ponttal. Az érintett versenyzők versenykönyvét összeírásra el kell juttatni az 
MTáSZ irodájába. Pontszerző osztály az ”E” osztály, viszont nincs más 
feltételhez kötve, ha a párok elérik az 50 pontot, feljutnak ”D” osztályba. ”E” 
osztályban nincs országos bajnokság, de a területi bajnokságban kiírásra 
kerül és lesznek területi bajnokok.”E” osztályban csak hazai párok indulhatnak 

5) a VSZ-ben megoldásra került az egy páros nevezése és/vagy helyszíni 
regisztrációja területi bajnokságokon és az osztályos országos bajnokságokon 
Területi bajnokság: Egy pár nevezése és/vagy helyszíni regisztrációja esetén 
összevonásra kerül osztályának szomszédos korosztályával. Ha nincs 
szomszédos korosztálya, akkor lehetőség van 1 osztály vagy 2 korosztály 
különbséggel is az összevonásra. Eredményhirdetéskor a páros eredeti 
nevezésének megfelelően saját osztályának és korosztályának lesz a területi 
bajnoka, az összevont verseny eredményhirdetésében már nem vesz részt. 
Alacsonyabb osztályban vagy korosztályban csak akkor indulhat, ha nincs 
lehetősége magasabb osztályban vagy korosztályban versenyezni. „A” és „S” 
osztályos versenyzők összevonhatók a B osztállyal, de itt is saját osztályának 
lesz a területi bajnoka.  
Országos Bajnokság: Egy pár nevezése és/vagy helyszíni regisztrációja 
esetén összevonásra kerül korosztályában 1 osztállyal feljebb, ha ez nem 
lehetséges, akkor egy osztállyal lejjebb indulhat. Eredményhirdetéskor a saját 
osztályának és korosztályának lesz az országos bajnoka. 
Eredményhirdetéskor a páros eredeti nevezésének megfelelően saját 
korosztályának az osztályának lesz az országos bajnoka, az összevont 
verseny eredményhirdetésében már nem vesz részt. Országos Bajnokságra 
egy páros egy adott évben csak osztályának korosztályának kiírt Országos 
Bajnokságára nevezhető kategóriánként. 

6) „B” osztály Országos Bajnokságán minden korosztályban 1 táncból 
(Tíztáncban 1-1 táncból) basic koreográfiát (a VSZ figurakatalógusban 
szereplő figurákból) kell táncolni a párnak. A döntnök helyszíni sorsolása 
alapján az első fordulóban és a döntőben külön sorsolja ki a basic táncokat. 
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7) a Ranglista pontok számításába az Országos Ranglista versenyek és a 
Magyar Bajnokságok mellett bekerülnek az osztályos Országos Bajnokságok 
és a hazai rendezésű WDSF Open versenyeken elért eredmények. A 
Ranglista versenyeken indulhatnak külföldi párok is. Amelyik versenyen 
indulnak külföldi párok, ott a külföldi párok eredményének kihagyásával 
kialakuló sorrend lesz a magyar versenyzők eredménye a ranglistán. Junior 
Ranglista versenyeken indulhatnak a ”D” osztályos versenyzők is. U21 Magyar 
Bajnokság rendezhető a korosztálynak megfelelően. 

8) A Formációs táncokban 2013-tól bevezetésre kerül a Ranglista verseny felnőtt 
korosztályban (”A” és ”B” liga együtt) standard és latin-amerikai táncokban, 
amelyek eredménye meghatározó a világversenyre történő delegáláshoz. 
Formációs versenyeken a felnőtt korosztály: A csapat tagjai felnőtt és senior 
korosztályú versenyzők, de lehetnek junior és ifjúsági korosztályúak is a 
csapat tagjai. A Formációs Ranglista verseny megrendezéséhez min. 2 csapat 
részvétele szükséges. A formációs ranglista versenyeken indulhatnak külföldi 
országok formációi is. Amelyik versenyen indulnak külföldi formációk, ott a 
külföldi formációk eredményének kihagyásával kialakuló sorrend lesz a 
magyar csapatok eredménye a ranglistán. A Ranglista verseny számításába a 
Magyar Bajnokság és a Ranglista eredmények kerülnek. Formációs versenyre 
a rendező verseny kiírásában meghatározott elérhetőségére kell nevezni.  

9) Kűr versenyekben 2013-tól bevezetésre kerül a Ranglista verseny összevont 
ifjúsági-felnőtt korosztályban standard és latin-amerikai táncokban, amelyek 
eredménye meghatározó a világversenyre történő delegáláshoz. Kűr Ranglista 
verseny megrendezéséhez min. 2 pár részvétele szükséges. A Kűr Ranglista 
versenyeken indulhatnak külföldi országok párosai is. Amelyik versenyen 
indulnak külföldi párok, ott a külföldi párok eredményének kihagyásával 
kialakuló sorrend lesz a magyar versenyzők eredménye a ranglistán. A 
Ranglista verseny számításába a Magyar Bajnokság és a Ranglista 
eredmények kerülnek. Kűr versenyre a rendező verseny kiírásában 
meghatározott elérhetőségére kell nevezni. 

10)Az eddigi szabályozást egyértelművé téve bekerült a szabályzatba a Magyar 
Bajnokságokon történő indulás. A WDSF világversenyekre történő delegálás 
lehetősége miatt korosztályos Magyar Bajnokságokon a WDSF szabályoknak 
megfelelően a szomszédos korosztályok versenyző párosai is indulhatnak. 
Ennek értelmében több korosztály is együtt versenyezhet,mint például a 
Junior I. és Junior II. , a Junior II párok indulhatnak az Ifjúsági korosztályban, 
az ifjúsági és a senior korosztályú párok indulhatnak a felnőtt korosztályban. 
Junior (D,C,B),Ifjúsági (D,C,B,A),Felnőtt (D,C,B,A,S) és Senior korosztályban 
(D,C, Nyitott) minden osztály párosai indulhatnak a Magyar Bajnokságon 
Tíztánc,Standard és Latin-amerikai táncokban. Magyar Bajnokságokon 
törlésre került a kiemelési rendszer, minden párnak az első fordulótól részt kell 
venni a versenyen. 

11)Bajnoki sorozat eredményességi lista számításába bekerült a Magyar 
Bajnokságok és az Országos Bajnokságok mellett az Országos Ranglista 
versenyeken elért eredmény 

12)A hazai rendezésű Rising Star versenyeken indulhatnak külföldi országok 
párosai is. Bármennyi Rising Star verseny rendezhető a Vt. Szakág 
elnökségénél kérvényezve a versenyrendezési kérelemben feltűntetve. 
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13)Osztályváltáshoz megszerezhető pontszámok változtak: D osztályból C 
osztályba (Gyermek I,II, Junior I,II,) C osztályból B osztályba, B osztályból A 
osztályba, A osztályból S osztályba minden korosztályban standard és latin-
amerikai táncokban is 100 pont szükséges az átjutáshoz. Azoknak a 
pároknak, akiknek a feljutási pontértéke a felére csökken, záradékoláskor a 
jelenlegi pontjainak az 50%-át kell beírni.  

14) A versenyzőpáros és a formációs csapatok kötelesek kifizetni a 
versenykiírásban feltűntetett nevezési díjat a rendező által meghatározott 
mértékben, amely versenyzőknek min. 2000 HUF/pár/nap és max.3000 
HUF/pár/nap. Formációs csapatok részére a nevezési díj :min. 15.000 
HUF/koreográfia/kategória-max.25.000 HUF/koreográfia/kategória. 

15) Az átjárhatóság abban az esetben lehetséges, ha a páros saját osztályának 
korosztályának nincs kiírt versenye az adott napon vagy azt a verseny 
rendezője a versenykiírásban feltüntette. Az átjárhatóság lehetősége egész 
napra érvényes a párosnak. Az átjárhatóság alkalmazásánál a páros 
párhuzamosan több versenyen is versenyezhet az adott versenynapon a 
korosztályi vagy az osztályi átjárhatóság figyelembevételével, függetlenül attól, 
hogy a versenyek közben megfelelt a magasabb osztályba feljutáshoz tartozó 
minden feltételnek. A páros átjárhatóságának az alapját kategóriánként kell 
figyelembe venni a versenyen, abban az osztályban és korosztályban, 
amelyben a helyszíni nevezésnél a versenykönyvében szerepel és egész nap 
az adott osztályához gyűjti a feljutáshoz szükséges feltételeket, pontokat. A 
versenynapon kategóriánként a páros utolsó versenye után a 
versenykönyvében összesíteni kell az osztályokban és a korosztályokban az 
átjárhatóság által megszerzett pontokat. 

16)Bekerült a VSZ-be az egyéni versenyekhez a Pontozási szempontok standard 
és latin-amerikai táncokban. 

17)Eredményhirdetés: 1. A döntőbe jutott párosok/formációs csapatok versenye 
az eredményhirdetéssel zárul, amelyen a döntőbe jutott párosnak/formációs 
csapatnak kötelezően meg kell jelennie. Amennyiben a döntős helyezett nem 
tud személyesen részt venni az eredményhirdetésen, azt előre kell jeleznie a 
verseny döntnökének, aki – megfelelő indok alapján – engedélyezheti az 
eredményhirdetéstől való távolmaradást, amely tényt jelentésében rögzíteni 
köteles. 2. A döntőben résztvevő táncosoknak az eredményhirdetéskor 
versenyruhában vagy formaruhában kell megjelenniük, táncbemutatóra 
készen. Utcai ruha sem eredményhirdetéskor, sem pedig az ünnepélyes 
bevonuláskor nem viselhető. E szabály megsértése esetén a döntnök 
megtilthatja a páros vagy a formáció részvételét az eredményhirdetésen, 
bevonuláson. 

18)Külföldi delegálások - WDSF világversenyekre való delegálás: amennyiben a 
WDSF világverseny delegálás időpontja a Magyar Bajnokság időpontjától 
számított 6 hónapon kívülre esik, a delegálás feltétele a Magyar Bajnokság 
időpontjától számított 6 hónapon belül min. 2 versenyen történő indulás. 
WDSF Open Világbajnokságokra a korosztályi kiírásnak megfelelő párok 
delegálhatók a Vt. Szakág Elnökség javaslata alapján. 

19) Verseny közben ki kell zárni a párost: Sportsérülés és rosszullét esetén, a 
döntnök az orvossal történő konzultálás után max.10 perc ápolási szünetet 
rendel el. Amennyiben ezen időn belül a versenyző nem tudja folytatni a 



 
 

 

 

4 

versenyzést, a verseny további fordulóiban nem vehet részt. A 
versenykönyvébe helyezésként a nem teljesített forduló utolsó helyét kell 
beírni. 

20)Ruhaszabály -  Minden korosztályban a VSZ. I. sz. mellékletében található 
WDSF ruhaszabály lett érvényben kivétel az  „E“ osztályban standard és latin-
amerikai táncoknak megfelelően: 1. Bármilyen egyszerű, ízléses, alkalmi 
jellegű öltözék megengedett. 2.Versenyruha készíttetése esetén a gyerek 
korosztályban kizárólag a saját korosztályra vonatkozó szabályokban 
szereplő, junior I-es és az annál magasabb korosztályokban kizárólag a junior 
I. korosztályra vonatkozó szabályoknak megfelelő öltözet viselhető. Az 
alacsonyabb korosztályok ruháiban táncolni megengedett.  

21)Bekerült a VSZ-be az ”E” osztályra vonatkozó Figuraszabályozás: II. sz. 
melléklet - ”E”osztályban az Iskolagyakorlatok (csak a leírásban található 
sorrendben táncolhatók) vagy az ”E” osztálynak meghatározott figurák 
bármilyen kötésben táncolhatók tánconként. D, C osztályokban a 
figurakatalógusban meghatározott lépések táncolhatóak. 

 
Budapest, 2012-12-28 
 
 
                                                    Tisztelettel: 
 

                                                                                            
                                                                                        Futó Károly 
                                                                                  Vt. Szakág elnöke 


